Karta pracy ucznia

Pisownia nie z réznymi czesciami mowy
imi¢ 1 nazwisko
Zadanie |

Przepisz podane nizej wyrazy i dopisz odpowiadajace im znaczeniem przymiotniki zaprzeczone z
ramki. Uzasadnij ustnie pisownig¢ nie z przymiotnikami.

niedobry, nietadny, niedaleki, nietatwy, niebrzydki,

nieduzy, niewysoki, niezdrowy, nieodwazny, niegruby,
niegteboki, niezwykty, niegesty, niegoracy, niewesoly,

nie$miaty, niemadry, nieczysty, niedlugi, nieprosty.

brzydki—................... , tchorzliwy — .............. ,

trudny — ...l , phytki— . ... ,

bliski —.....ccoveveeiil , Zimny — ..., ,

Zhy — , wyjatkowy —............. ,

brudny — ................... , smutny — ...l ,

NisKi — ..o, , rzadki —.................... ,

maly — ... , wstydliwy — ............... ,

krotki — ... , Krzywy — ..o ,

chudy —.................... , chory — ...l ,

ghupi— ... , fadny — ...l

Zadanie 11

Uzupehij luki w podanych regutach.

Wyraz nie z osobowymi formami czasownika oraz z bezokolicznikiem piszemy ........................
01 0T e s e et s e et .

Wyraz nie z rzeczownikami, przymiotnikami oraz przystdéwkami odprzymiotnikowymi piszemy

Zadanie 111

W podanych zwigzkach wyrazowych uzupetnij luki przeczeniem nie pisanym tacznie lub rozdzielnie.




............ depta¢ trawnikow, viieere..... dojrzaty owoc,

............ tamac gatezi, veeeven.... przypadkowe spotkanie,
............ krzycze¢ w parku, vieeere..... gustowny stroj,
............ ulec namowom, veeeve...... dostateczny stopien,
............ poszanowanie prawa, veeeer...... laskawe spojrzenie,
............ podjecie tematu, veerren.... cickawy film,

............ poprawnos$¢ wypowiedzi, veveere..... daleki krewny,
............ postuszenstwo syna, veeereen.... Wysoki mezczyzna,
............ pomys$lnos¢ dzialania, wpada ......... spodziewanie,
............ sprawiedliwos¢ kolegi, postapit ........ stusznie,

Zadanie IV

Uzupehnij luki w podanych nizej przystowiach wyrazem nie pisanym tacznie lub rozdzielnie.

Zebykézka .......... skakata, to by nozki ......... ztamala.
Powiedzialy jaskotki, ze ......... dobre sg spoiki.

......... ma dymu bez ognia.

......... czyn drugiemu, co tobie ......... mite.

......... szczeg$cia chodzg po ludziach.

Zgoda buduge, ......... zgoda rujnuje.

Zadanie V

Ut6z zdania z podanymi parami wyrazow 1 partykuta nie tak, by byta ona nie tylko zaprzeczeniem, ale
I przeciwstawieniem.

dobrze — wspaniale, matka — corka,



